



## **В Новотроицке местный житель задержан по подозрению в убийстве своей жены**

В ночь на 21 августа 2014 года в городскую больницу города Новотроицка доставлена 42-летняя женщина с множественными телесными повреждениями, которая скончалась от полученных травм. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержан 34-летний муж потерпевшей, который пояснил, что находился на природе со своей супругой, после ссоры они уехали домой, по дороге он высадил её в лесу и больше не видел. Подозреваемый свою причастность к происшествию отрицает, однако косвенные очевидцы преступления и результаты проведенных неотложных следственных действий говорят об обратном.

Кроме того, эксперты отметили, что телесные повреждения на теле погибшей женщины характерны для участника ДТП, возможно на женщину совершен наезд автомобилем.

Потерпевшая имела совершеннолетнюю дочь и совместного с супругом малолетнего ребенка.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос об избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

22 Августа 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/812051>